

**SERVICE PUBLIC FEDERAL  
PERSONNEL ET ORGANISATION**

F. 2007 — 3274 (2007 — 2554) [C — 2007/02146]

**7 JUIN 2007. — Arrêté royal modifiant l'arrêté royal du 8 janvier 1973 fixant le statut du personnel de certains organismes d'intérêt public. — Erratum**

Au *Moniteur belge* n° 184 du 19 juin 2007, page 33.470, dans le texte néerlandais de l'article 1<sup>er</sup>, il y a lieu de lire « eerste vermelding » au lieu de « tweede vermelding ».

**FEDERALE OVERHEIDSDIENST  
PERSONEEL EN ORGANISATIE**

N. 2007 — 3274 (2007 — 2554) [C — 2007/02146]

**7 JUNI 2007. — Koninklijk besluit tot wijziging van het koninklijk besluit van 8 januari 1973 tot vaststelling van het statuut van het personeel van sommige instellingen van openbaar nut. — Erratum**

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 184 van 19 juni 2007, bladzijde 33.470, dient in de Nederlandse tekst van artikel 1 « eerste vermelding » in plaats van « tweede vermelding » gelezen te worden.

**SERVICE PUBLIC FEDERAL ECONOMIE,  
P.M.E., CLASSES MOYENNES ET ENERGIE**

F. 2007 — 3275 (2007 — 3067) (2007 — 951) [C — 2007/11388]

**29 JANVIER 2007. — Arrêté royal relatif à la capacité professionnelle pour l'exercice des activités indépendantes dans les métiers de la construction et de l'électrotechnique, ainsi que de l'entreprise générale. — Errata**

*Ces errata remplacent et annulent ceux publiés au Moniteur belge n° 212 du 13 juillet 2007 à la page 38327.*

Au *Moniteur belge* n° 56 du 27 février 2007 sont apportées les corrections suivantes à la page 9302 :

1° dans l'article 35, § 9, les mots « au *Moniteur belge* » doivent être supprimés;

2° dans l'article 35, § 10, dans le texte français, il y a lieu de lire « le jour de l'entrée en vigueur du présent arrêté » au lieu de « le jour de la publication du présent arrêté au *Moniteur belge* »;

3° dans l'article 35, § 10, dans le texte néerlandais, les mots « in het *Belgisch Staatsblad* » doivent être supprimés;

4° dans l'article 35, § 10, il y a lieu de lire « leurs activités de l'entreprise générale » au lieu de « les activités de l'entreprise générale ».

**FEDERALE OVERHEIDSDIENST ECONOMIE,  
K.M.O., MIDDENSTAND EN ENERGIE**

N. 2007 — 3275 (2007 — 3067) (2007 — 951) [C — 2007/11388]

**29 JANUARI 2007. — Koninklijk besluit betreffende de beroepsbekwaamheid voor de uitoefening van zelfstandige activiteiten van het bouwvak en van de elektrotechniek, alsook van de algemene aanneming. — Errata**

*Deze errata vervangen en vernietigen deze gepubliceerd in het Belgisch Staatsblad nr. 212 van 13 juli 2007 op pagina 38327.*

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 56 van 27 februari 2007 worden de volgende verbeteringen aangebracht op pagina 9302 :

1° in artikel 35, § 9, moeten de woorden « in het *Belgisch Staatsblad* » worden geschrapt;

2° in artikel 35, § 10, in de Franse tekst, moet worden gelezen « le jour de l'entrée en vigueur du présent arrêté » in plaats van « le jour de la publication du présent arrêté au *Moniteur belge* »;

3° in artikel 35, § 10, in de Nederlandse tekst, moeten de woorden « in het *Belgisch Staatsblad* » worden geschrapt;

4° in artikel 35, § 10, moet worden gelezen « hun algemene aannemingsactiviteiten » in plaats van « de algemene aannemingsactiviteiten ».

**GOUVERNEMENTS DE COMMUNAUTE ET DE REGION  
GEMEENSCHAPS- EN GEWESTREGERINGEN  
GEMEINSCHAFTS- UND REGIONALREGIERUNGEN**

**VLAAMSE GEMEENSCHAP — COMMUNAUTE FLAMANDE**

**VLAAMSE OVERHEID**

N. 2007 — 3276

[C — 2007/36208]

**29 JUNI 2007. — Besluit van de Vlaamse Regering tot wijziging van het besluit van de Vlaamse Regering van 14 september 2001 tot organisatie van de kabinetten van de leden van de Vlaamse Regering**

De Vlaamse Regering,

Gelet op de bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot hervorming der instellingen, inzonderheid op artikel 68, gewijzigd bij de bijzondere wet van 16 juli 1993;

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 14 september 2001 tot organisatie van de kabinetten van de leden van de Vlaamse Regering, gewijzigd bij de besluiten van de Vlaamse Regering van 19 oktober 2001, 19 juli 2002, 29 oktober 2004 en 16 december 2005;

Gelet op het akkoord van de Vlaamse minister, bevoegd voor de begroting, gegeven op 22 juni 2007;

Gelet op de wetten op de Raad van State, gecoördineerd op 12 januari 1973, inzonderheid op artikel 3, § 1, gewijzigd bij de wetten van 4 juli 1989 en 4 augustus 1996;

Gelet op de dringende noodzakelijkheid;

Overwegende dat de inwerkingtreding van het beter bestuurlijk beleid, enerzijds, en de gelijke behandeling van het kabinetspersoneel op het vlak van de invoering van de maaltijdcheques, anderzijds, nopen tot aanpassingen in het besluit van de Vlaamse Regering betreffende de organisatie van de kabinetten van de leden van de Vlaamse Regering;

Op het gezamenlijk voorstel van de leden van de Vlaamse Regering;

Na beraadslaging,

Besluit :

**Artikel 1.** In artikel 13 van het besluit van de Vlaamse Regering van 14 september 2001 tot organisatie van de kabinetten van de leden van de Vlaamse Regering worden de woorden « DAB Schoonmaak van het ministerie van de Vlaamse Gemeenschap » vervangen door de woorden « afdeling Catering en Schoonmaak van het Agentschap voor Facilitair Management ».

**Art. 2.** Artikel 17 van hetzelfde besluit wordt vervangen door wat volgt :

« Art. 17. De kabinetschef of de adjunct-kabinetschef zendt de instructies en nota's van het lid van de Vlaamse Regering aan de departementen of de verzelfstandigde agentschappen door via hun respectievelijke leidend ambtenaar.

In zeer dringende gevallen of bij gebruik van e-mail kan hij van deze regel afwijken, voor zover hij de betrokken leidend ambtenaren onmiddellijk en ook schriftelijk, hetzij via dezelfde e-mail op de hoogte brengt. »

**Art. 3.** In de artikelen 21, laatste lid, 22, § 1, 1°, 23, eerste en tweede lid, 24, § 1, eerste lid, § 2, eerste en tweede lid, 25 en 26, van hetzelfde besluit, worden de woorden « het ministerie van de Vlaamse Gemeenschap » vervangen door de woorden « de Vlaamse ministeries ».

**Art. 4.** In artikel 23, eerste lid, van hetzelfde besluit, worden tussen de woorden « haard- en standplaatstoelage » en de woorden « vakantiegeld » de woorden « maaltijdcheques » ingevoegd.

**Art. 5.** Artikel 4 van dit besluit treedt in werking op 1 juli 2007.

**Art. 6.** De leden van de Vlaamse Regering zijn, ieder wat hem of haar betreft, belast met de uitvoering van dit besluit.

Brussel, 29 juni 2007.

De minister-president van de Vlaamse Regering,  
Vlaams minister van Institutionele Hervormingen, Havens, Landbouw, Zeevisserij en Plattelandsbeleid,  
K. PEETERS

De vice-minister-president van de Vlaamse Regering,  
Vlaams minister van Economie, Ondernemen, Wetenschap, Innovatie en Buitenlandse Handel,  
F. MOERMAN

De vice-minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Werk, Onderwijs en Vorming,  
F. VANDENBROUCKE

De Vlaamse minister van Financiën en Begroting en Ruimtelijke Ordening,  
D. VAN MECHELEN

De Vlaamse minister van Cultuur, Jeugd, Sport en Brussel,  
B. ANCIAUX

De Vlaamse minister van Bestuurszaken, Buitenlands Beleid, Media en Toerisme,  
G. BOURGEOIS

De Vlaamse minister van Binnenlands Bestuur, Stedenbeleid, Wonen en Inburgering,  
M. KEULEN

De Vlaamse minister van Mobiliteit, Sociale Economie en Gelijke Kansen,  
K. VAN BREMPT

De Vlaamse minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin,  
S. VANACKERE

De Vlaamse minister van Openbare Werken, Energie, Leefmilieu en Natuur,  
H. CREVITS

TRADUCTION

AUTORITE FLAMANDE

F. 2007 — 3276

[C - 2007/36208]

**29 JUIN 2007. — Arrêté du Gouvernement flamand modifiant l'arrêté du Gouvernement flamand du 14 septembre 2001 portant organisation des cabinets des membres du Gouvernement flamand**

Le Gouvernement flamand,

Vu la loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institutionnelles, notamment l'article 68, modifié par la loi spéciale du 16 juillet 1993;

Vu l'arrêté du Gouvernement flamand du 14 septembre 2001 portant organisation des cabinets des membres du Gouvernement flamand, modifié par les arrêtés du Gouvernement flamand des 19 octobre 2001, 19 juillet 2002, 29 octobre 2004 et 16 décembre 2005;

Vu l'accord du Ministre flamand chargé du Budget, donné le 22 juin 2007;

Vu les lois sur le Conseil d'Etat, coordonnées le 12 janvier 1973, notamment l'article 3, § 1<sup>er</sup>, modifié par les lois des 4 juillet 1989 et 4 août 1996;

Vu l'urgence;

Considérant que l'entrée en vigueur de la meilleure politique administrative, d'une part, et le traitement égal du personnel des cabinets sur le plan de l'instauration des titres-repas, d'autre part, requiert une modification de l'arrêté du Gouvernement flamand portant organisation des cabinets des membres du Gouvernement flamand;

Sur la proposition conjointe des membres du Gouvernement flamand;

Après délibération,

Arrête :

**Article 1<sup>er</sup>.** Dans l'article 13 de l'arrêté du Gouvernement flamand du 14 septembre 2001 portant organisation des cabinets des membres du Gouvernement flamand, les mots "au SGS "Schoonmaak" du Ministère de la Communauté flamande" sont remplacés par les mots "à la division "Catering en Schoonmaak" de l'Agentschap voor Facilitair Management".

**Art. 2.** L'article 17 du même arrêté est remplacé par la disposition suivante :

« Art. 17. Le chef de cabinet ou le chef de cabinet adjoint envoie les instructions et les notes du membre du Gouvernement flamand aux départements ou aux agences autonomisées via leur fonctionnaire dirigeant respectif.

En cas d'urgence ou d'envoi par e-mail, il peut déroger à cette règle dans la mesure où les fonctionnaires dirigeants concernés en sont informés sans délai et également par écrit, soit par le même e-mail. »

**Art. 3.** Dans les articles 21, dernier alinéa, 22, § 1<sup>er</sup>, 1<sup>o</sup>, 23, alinéas 1<sup>er</sup> et deux, 24, § 1<sup>er</sup>, alinéa 1<sup>er</sup>, § 2, alinéas 1<sup>er</sup> et deux, 25 et 26, du même arrêté, les mots "du Ministère de la Communauté flamande" sont remplacés par les mots "des ministères flamands".

**Art. 4.** Dans l'article 23, alinéa 1<sup>er</sup>, du même arrêté, les mots "de titres-repas" sont insérés entre les mots "d'allocation de foyer ou de résidence," et les mots "de pécule de vacances,".

**Art. 5.** L'article 4 du présent arrêté entre en vigueur le 1<sup>er</sup> juillet 2007.

**Art. 6.** Les membres du Gouvernement flamand sont chargés, chacun en ce qui le ou la concerne, de l'exécution du présent arrêté.

Bruxelles, le 29 juin 2007.

Le Ministre-Président du Gouvernement flamand, Ministre flamand des Réformes institutionnelles,  
des Ports, de l'Agriculture, de la Pêche en mer et de la Ruralité,

K. PEETERS

La Vice-Ministre-Présidente du Gouvernement flamand, Ministre flamande de l'Economie,  
de l'Entreprise, des Sciences, de l'Innovation et du Commerce extérieur,

F. MOERMAN

Le Vice-Ministre-Président du Gouvernement flamand, Ministre flamand de l'Emploi,  
de l'Enseignement et de la Formation,

F. VANDENBROUCKE

Le Ministre flamand des Finances et du Budget et de l'Aménagement du Territoire,

D. VAN MECHELEN

Le Ministre flamand de la Culture, de la Jeunesse, des Sports et des Affaires bruxelloises,

B. ANCIAUX

Le Ministre flamand des Affaires administratives, de la Politique extérieure, des Médias et du Tourisme,

G. BOURGEOIS

Le Ministre flamand des Affaires intérieures, de la Politique des Villes, du Logement et de l'Intégration civique,

M. KEULEN

La Ministre flamande de la Mobilité, de l'Economie sociale et de l'Egalité des Chances,

K. VAN BREMPT

Le Ministre flamand du Bien-Etre, de la Santé publique et de la Famille,

S. VANACKERE

La Ministre flamande des Travaux publics, de l'Energie, de l'Environnement et de la Nature,

H. CREVITS